Merl:lezi 2 il_E CARPMA

1- 2 ile carpim tablosunu ezberle

2 x 0 =0
2 x 1 = 2
2 x 2 = 4
2 x 3 = 6
2 x 4 = 8
2 x5 =10
2 x 6 =12
2 x F =14
2 x 8 =16
2 x 9 =18
2 x 10 = 20

On kere oku ! Yandaki gibi noktali gerleri doldur. ( Kopgc serbest )

2 - lslemlerin sonucunu yaz !

2 x 1= ... 2 x9 = ....... 2 x 6 = .......
2 x 2= ....... 2 x10 = ....... 2 x F = ...
2 x3 = ....... 2x 0= ....... 2 x8 = .......
2 x4 = ... .. 2 x 1= ... .. 2 x9 = .......
2 x5 = ....... 2 x 2= ....... 2 x10 = .......
2 x 6 = ....... 2 x 3 = ....... 2 x 1= ...

2 x F = ... 2 x 4 = ... .. 2 x 2= .......



Merl:lezi 2 il_E CARPMA
3 - Anne - babana say !

2 lerle gcarpim tablosunu anne ve babana ezbere saymaya calis . Basarirsan

asagidaki kalpleri boya !

i Anne : Baba

4 - Bosluklari doldur.

2 x3 = ....... 2 x 2= ....... 2 x 6 = .......
2 x F = ... .. 2 x 6 = ....... 2 x9 = .......
2x 0= ....... 2 x 8= ....... 2 x5 = .......
2 x8 = ....... 2 x 3 = ....... 2 x1=.......
2 x4 = ... .. 2 x F = ... 2x 0= .......
2 x9 = ....... 2 x5 = ....... 2 x9 = .......
2 x10 = ....... 2 x4 = ..., 2 x 6 = ...,
2 x1 = ....... 2 x 8= ....... 2 x 4 = ... ..

x 2 = 8 9 x ..... = 18 2 x 3 = .......
2x0= ....... ... x 7 = 14 S x ..., = 10

x 2 = 12 2 x ..., = 16 7 x 2= .......
9x 2= ....... ... x 4 = 8 6 x ..... = 12

x 2 = 2 S x ..., = 10 Fx 2= .......
2 x 1= ... . x 10 = 20 2 x ..., = 14



ERE, 2 ILE CARPMA
CARPMA ISLEMI

Toplamanin kisa yoldan ifadesi carpma islemi olarak adlandirilir.

Ornek : Ayse , kardesi ve 4 kuzeni ile deniz kenarina gidecek. Annesi hepsi icin , icinde
ikiser kurabiye bulunan paketler hazirladi. Ayse nin annesinin kag tane kurabiye

kullandigini &nce toplayarak sonra da carparak bulalim.

Toplama: 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 12 kurcbige

Coziim :

chmc: 2 -4 -6 -8-1 - 12 kurobige

Ayse nin annesi tam 6 kere ikiser kurabiye koydugu paket hazirlams.

1. paket 2. paket 3. paket 4. paket 5. paket 6. Paket

? * Peki bunlar 6 kisi degil de 26 kisi olsaydi yine toplama ya da sayma

Ei yapmak bu kadar kolog olur mugdu 20 )

( Calistir saksiyr )

.1 BUNUN KISA BR YOLU OLMALI ...!
UZUN UZUN DUSUNMEYi BIRAKABILIRSIN !
ADMALAR BULMUS : CARPMA |
6 tane 2
6 kere 2
6 x 2 = 12 kurabiye

I



MerI:ezi 2 il_E CARPMA

1 - Bir tabakta 2 elma olduguna gére 4 tabakta kac elma vardir ?
Toplama :

Carpma :

2 - Bir silginin boyu 2 parmaktir. 8 silgi u¢ uca eklendiginde boyu kag parmak olur ?
Toplama :

Carpma :

3 - 6 tane tavugun kag tane ayag vardir ?
Toplama :

Carpma :

4 - Her giin 2 saat antreman yapan bir sporcu 10 giinde kag saat spor yapar 7
Toplama :

Carpma :

S - Bir glinde 2 ekmek tilketen bir aile bir haftada kag ekmek tiketir ?
Toplama :
Carpma :

d_b




